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、多选或未选均无分。1.如果企业的收益率与行业平均收益

率相同，则（ ）A.整体企业评估值高于单项资产评估汇总价

值B.整体企业评估值和单项资产评估汇总价值趋于一致C.整

体企业评估值与单项资产评估汇总价值无关D.整体企业评估

值低于单项资产评估汇总价值2.以下不属于资产评估价值特

点的是（ ）A.时效性 B.现实性C.目的性 D.意见性3.决定资产

评估价值类型的要素是（ ）A.资产评估的客体 B.资产评估方

法C.资产评估的特定目的 D.法定的程序4.评估某企业5年前购

建的家用电器生产线，其年产量为20万台，目前市场上同类

新型生产线价格为300万元，其设计生产能力为25万台/年，规

模经济效益指数为0.8，该生产线的重置成本为（ ）A.240万

元 B.250.95万元C.260万元 D.245万元5.以下资产中最适宜采用

市场法评估的是（ ）A.专有技术 B.专用设备C.公益性用地 D.

商业用房6.下列计算重置成本的方法中，计算结果必然属于

复原重置成本的是（ ）A.重置核算法 B.物价指数法C.功能价

值法 D.规模经济效益指数法7.在机器设备重置成本的估算中

，对于目前仍在生产和销售的机器设备，其现行购置成本的

确定方法一般采用（ ）A.市场寻价法 B.物价指数法C.规模经

济效益指数法 D.重置核算法8.某企业2000年从美国引进一条



生产线，当年投入生产。设备进口总金额为100万美元，国内

配套设施费40万人民币，其他费用15万人民币。2003年评估

，经了解该生产线的技术水平仍居先进行列，故决定采用物

价指数法估测其重置成本。经调查了解到：从设备进口到评

估基准日，进口设备在其生产国的价格上升了10%。国内配

套设施价格上升了5%，其他费用价格上升了4%，评估基准日

该进口设备的进口关税等税收额为20万元，评估时美元对人

民币汇率为1∶8。该生产线的重置成本应为（ ）A.957.60万元

B.937.60万元C.890.50万元 D.900.50万元9.一台数控机床，重置

成本为200万元，已使用2年，其经济寿命为20年，现在该机

床的数控系统损坏，估计修复费用为20万元，其他部分工作

正常。该机床的实体性贬值额为（ ）A.38万元 B.18万元C.20

万元 D.30万元10.某一宗土地用于住宅开发时的价值为300万

元，用于商业建筑开发时的价值为400万元，用于工业厂房开

发时的价值为250万元。城市规划确认该土地可用于住宅或工

业。该宗土地的价值应该评估为300万元。这体现了土地评估

的（ ）A.变动原则 B.供求原则C.最有效使用原则 D.贡献原

则11.某住宅宅基地面积200平方米，建筑面积120平方米，月

租金3000元，土地还原利率8%，取得租金收入的年总成本

为8000元，评估人员另外用市场比较法求得的土地使用权价

格为1200元/平方米，建筑物的年纯收益为（ ）A.8600元

B.8800元C.9000元 D.12000元12.经过评估人员对某建筑物进行

现场打分，结构部分得分为70分，装修部分得分为80分，设

备部分得分为60分。这三部分的修正系数分别为0.8、0.15

、0.05。则该建筑物的有形损耗率为（ ）A.71% B.29%C.70%

D.30%13.现将环境优劣度分为无污染、污染小、有一定污染



、污染较重、污染严重等五个级别。以待评估土地为100，污

染程度每上升一个等级，地价下降0.5%。待评估土地和可比

较土地交易实例的污染程度分别为污染小、污染严重。进行

待评估土地的价值估算时，环境因素的修正系数为（ 

）A.101.5/100 B.100/101.5C.98.5/100 D.100/98.514.标定地价是（

）A.土地使用权出让底价 B.政府评估的具体地块的出让价

格C.政府出租土地的价格 D.政府评估的具体地块的价格15.越

来越多的城市边沿土地被用于房地产开发建设，这说明了土

地的（ ）A.面积有限性 B.使用价值永续性C.空间位置固定性

D.经济地理位置的可变性16.无形资产的成本不具有（ ）A.虚

拟性 B.弱对应性C.完整性 D.象征性17.在转让的专利技术使用

权中，买受方的使用权限最大的是（ ）A.排他使用权 B.独家

使用权C.普通使用权 D.回馈转让权18.某研究机构以新型水泥

生产技术向乙企业投资，该技术的重置成本为150万元，成本

利润率为450%。乙企业合营投资资产的重置成本为9000万元

，投资利润率为12%。以该无形资产进行投资的利润分成率

为（ ）A.7.57% B.1.64%C.38.46% D.1.67%19.土地使用权评估的

假设开发法中，计算利润的基础是（ ）A.地价 建筑费 B.地价 

建筑费 利息C.地价 建筑费 专业费 利息 D.地价 专业费 建筑

费20.被评估企业拥有另一企业发行的面值共80万元的非上市

普通股票，从持股期间来看，每年股利分派相当于票面值

的10%。评估人员通过调查了解到，股票发行企业每年只把

税后利润的80%用于股利分配，另20%用于扩大再生产。假定

股票发行企业今后的股本利润率将保持在15%左右，折现率

确定为12%，则被评估企业拥有的该普通股票的评估值最有

可能是（ ）A.88.89万元 B.80.00万元C.66.67万元 D.114.28万
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